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ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 2  5 ONUKER ÖN SAĞ AYAK TOPALLIK

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 1  1 AYZA HANIM MEHMET AKYAVUZ RAPORLU OLDUĞUNDAN FATİH RÜSTEM BEBEK

 2  10 İLKNURUM MEHMET AKYAVUZ RAPORLU OLDUĞUNDAN FATİH RÜSTEM BEBEK

 6  14 YOLCULAR GÜZELİ MEHMET AKYAVUZ RAPORLU OLDUĞUNDAN EMRAH SİNCAN

 7  6 HIZLI KURUŞ MEHMET AKYAVUZ RAPORLU OLDUĞUNDAN FATİH RÜSTEM BEBEK

 8  5 ALTOPRAK MEHMET AKYAVUZ RAPORLU OLDUĞUNDAN VEDAT ABİŞ

 9  7 RACING PRINCESS MEHMET AKYAVUZ RAPORLU OLDUĞUNDAN FATİH RÜSTEM BEBEK

 10  9 BAŞ TURNA HARUN ÇANAKÇI RAPORLU OLDUĞUNDAN MENNAN BAL

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 1  4 SUZANİ RAPORLU OLMASIAZMİ KURTULUŞ 

KAYA

MEHMET YAVUZ KILINÇ

 6  7 AŞK RAPORLU OLMASICASIM KATI YUNUS TUNCAY

 6  5 KURT BOĞAN RAPORLU OLMASIDERYA ERGİN AT SAHİBİ

 10  2 GÖĞÜN OĞLU RAPORLU OLMASIÖMER GÜNELİ OSMAN GİRİŞKİN

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ
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1.koşuda, 5 numaraya kayıtlı ENGEREK isimli atın binicisi Ercan ÇANKAYA, son düzlükte usulsüz kulvar değişiklikleri yaparak 

yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

1. koşu dönüşünde binici Mahsun TURAN, binici Ercan ÇANKAYA ile tartı mahallinde tartışarak yarış yerlerinin düzen ve disiplinini 

bozmasından dolayı 6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 126/1  Maddesine göre disiplin 

soruşturması başlatılmış olup, konu ile ilgili savunmasını yasal süresi içerisinde Kurulumuza vermesi istenmiştir. 

Yine, 1. koşu dönüşünde binici Ercan ÇANKAYA, binici Mahsun TURAN ile tartı mahallinde tartışması nedeniyle 6132  sayılı At 

Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması 

istenmiştir. Binici Ercan ÇANKAYA konu ile ilgili savunmasını yasal süresini beklemeden Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması 

yeterli görülmediğinden ihtar cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  1

2. koşuda, 7 numaraya kayıtlı ADIMGÜNEŞ isimli atın binicisi Devran KİP, start çıkışında usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 117/1. 

Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici konu ile ilgili savunmasını yasal 

süresini beklemeden Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar cezası verilmiştir.

1 numaraya kayıtlı CİĞERİM GARDAŞIM isimli atın binicisi Mehmet KIYAK, son 400 metrede usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

11 numaraya kayıtlı KAFKASLI FIRTINASI isimli atın binicisi Hakan YILDIZ, son 300 metrede usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  2

3. koşuda, 5 numaraya kayıtlı ÇARŞA AĞASI isimli atın antrenörü Yunus TUNCAY, atını yeterince eğitmediğinden atın starttan 

çıkmaması sebebi ile Kurulumuza çağırılmış, savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiş ve savunmasını aynı tarihte Kurulumuza 

vermiştir. Konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1,a maddesi 

gereğince ihtar cezası ile cezalandırılmıştır. Buna göre; 5 numaraya kayıtlı ÇARŞA AĞASI isimli at starttan çıkmaması nedeniyle 15 

gün süreyle ( yeterince eğitilinceye kadar ) 6132 sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 9/j 

maddesi gereği koşulara katılmaktan men cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  3

4. koşuda, 2 numaraya kayıtlı GLEAMY isimli atın binicisi Özcan YILDIRIM, son 200 metrede usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul 

ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 117/1. 

Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici konu ile ilgili savunmasını yasal 

süresini beklemeden Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar cezası verilmiştir.

3 numaraya kayıtlı ANGEL OF SAND isimli atın binicisi Vedat ABİŞ, start çıkında usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 117/1. 

Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici konu ile ilgili savunmasını yasal 

süresini beklemeden Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  4

KOŞU NO:  5
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5.koşuda, 7 numaraya kayıtlı KARA ZELLO isimli atın binicisi Berat KELEŞOĞLU, start çıkışında usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 

117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici konu ile ilgili savunmasını yasal 

süresini beklemeden Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar cezası verilmiştir.

3 numaraya kayıtlı YOLDAŞKAYA isimli atın binicisi İsmail DEMİR, son 400 metrede usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

11 numaralı GREAT DISASTER isimli atın binicisi Mennan BAL, son düzlükte ata fazla sayıda kamçı vurarak ( 7 adet ) yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 123/6. 

Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, konu ile ilgili savunması yasal süresi içerisinde Kurulumuza vermesi 

istenmiştir.

6.koşuda, 8 numaraya kayıtlı ATEŞKÜPÜ isimli atın antrenörü Yunus TUNCAY, atını yeterince eğitmediğinden atın starttan 10 boy 

geç çıkması sebebi ile Kurulumuza çağırılmış, savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiş ve savunmasını aynı tarihte Kurulumuza 

vermiştir. Konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1,a maddesi 

gereğince ihtar cezası ile cezalandırılmıştır. Buna göre; 8 numaraya kayıtlı ATEŞKÜPÜ isimli at starttan 10 boy geç çıkması nedeniyle 

15 gün süreyle ( yeterince eğitilinceye kadar ) 6132 sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 

9/j maddesi gereği koşulara katılmaktan men cezası ile cezalandırılmıştır.

2 numaraya kayıtlı BERTAN isimli atın binicisi Mehmet Salih ÇELİK, start çıkışında usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

5 numaraya kayıtlı KURT BOĞAN isimli atın binicisi Burhan KILINÇ, son 300 metrede usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

9 numaraya kayıtlı BİR EFSANE isimli atın binicisi Halil PARILDAR, son 650 metrede usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 117/1. 

Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici konu ile ilgili savunmasını yasal 

süresini beklemeden Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  6

7. koşuda, 2 numaralı TAŞKIR isimli atın binicisi Kadir DEMİREL, son düzlükte ata fazla sayıda kamçı vurarak ( 6 adet ) yarış usul 

ve esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 123/6. 

Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, konu ile ilgili savunması yasal süresi içerisinden Kurulumuza vermesi 

istenmiştir.

KOŞU NO:  7

9.koşuda, 6 numaralı TORTOP isimli at koşunun son 300 metresinde yarışı bırakmıştır. Saha Veteriner Hekimlerince yapılan 

muayenesinde arka sağ ayakta topallık tespit edilmesi nedeniyle, detaylı tetkik için at hastanesine sevk edilmiştir.

KOŞU NO:  9

KOŞU NO:  10
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10.koşuda, 4 numaraya kayıtlı KIRKURUŞ isimli atın antrenörü Bünyamin POLAT, atını yeterince eğitmediğinden atın starttan 25 

boy geç çıkması sebebi ile Kurulumuza çağırılmış, savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiş ve savunmasını aynı tarihte 

Kurulumuza vermiştir. Konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1,a 

maddesi gereğince ihtar cezası ile cezalandırılmıştır. Buna göre; 4 numaraya kayıtlı KIRKURUŞ isimli at starttan  25 boy geç çıkması 

nedeniyle 15 gün süreyle ( yeterince eğitilinceye kadar ) 6132 sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. maddesi ve At Yarışları 

Yönetmeliğinin 9/j maddesi gereği koşulara katılmaktan men cezası ile cezalandırılmıştır.

Koşunun 1100 metresinde 9 numaralı BAŞ TURNA isimli atın binicisi Mennan BAL önündeki 14 numaralı YAMATO isimli ata 

takarak devrilmiştir. Koşuyu 9 numaralı BAŞ TURNA isimli atın arkasından takip eden 10 numaralı BEHİN isimli atta,  aynı metrede 

9 numaralı BAŞ TURNA isimli ata takılarak devrilmiştir. Binicilerin olay mahallinde ilk muayeneleri doktor tarafından yapılmış 

vücutlarındaki ağrı sebebiyle detaylı tetkik için ambulansla hastaneye sevk edilmişlerdir. Yine Saha Veteriner Hekimlerince yapılan 

muayenelerde atlarda herhangi bir sorun tespit edilmemiştir.

Koşunun 1100 metresinde 9 ve 10 numaralı atların devrilmesi sonucu binicileri hastaneye sevk edilmeleri sebebiyle olayla ilgili 

ifadeleri alınamamıştır. Konu ile ilgili binicilerin ifadeleri alındıktan sonra gerekli işlem tesis edilecektir.

9 numaralı BAŞ TURNA isimli atın binicisi Mennan BAL, start çıkışında usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve nizamlarına aykırı 

hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 117/1. Maddesine göre disiplin 

soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici hastaneye sevk edilmesinden dolayı savunması alınamamış 

olup, savunması alındıktan sonra biniciye gerekli cezai işlem uygulanacaktır.

1 numaralı ALTINCI isimli atın binicisi Serkan YILDIZ, start çıkışında usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve nizamlarına aykırı 

hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 117/1. Maddesine göre disiplin 

soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici tartı mahallinde bulunamamasından  dolayı savunması 

alınamamış olup, savunması alındıktan sonra biniciye gerekli cezai işlem uygulanacaktır.
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